

响水日报

XIANGSHUI RIBAO
主流·权威·贴近·服务



主办：中共响水县委 2021年12月1日 星期三 第1152期(总第4065期)



向海发展当排头，绿色转型做示范，为建设“强富美高”新响水而努力奋斗！

我县组织收看学习贯彻党的十九届六中全会精神中央宣讲团宣讲报告会

郭超田国举等出席我县分会场

本报讯(记者 王双飞)按照中央统一部署,11月29日,学习贯彻党的十九届六中全会精神中央宣讲团宣讲报告会在南京举行。中央宣讲团成员、全国人大财政经济委员会副主任委员娄勤俭作宣讲报告。省委书记吴政隆主持报告会。省委副书记、代省长许昆林,省委副书记张义珍出席。宣讲报告会采用视频会议形式,我县设立分会场组织收听收看。县委书记郭超,县政协主席田国举,县委副书记杨荣生、刘高山、刘中明、施宁琳、周飞、李益等在分会场参加。

会上,娄勤俭围绕学习贯彻习近平总书记在党的十九届六中全会上的重要讲话和全会通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,结合参与起草《决议》过程中的学习和领悟,对党的十九届六中全会精神进行了系统宣讲和深入解读。报告生

动阐述了总结党的百年奋斗重大成就和历史经验的重大意义,阐明了党中央以史为鉴、开创未来的高瞻远瞩和深谋远虑;集中阐释了党的百年奋斗的初心使命和重大成就,阐明了不忘初心、牢记使命这一贯穿始终的鲜明主线;重点阐述了中国特色社会主义新时代的历史性成就和历史性变革,阐明了“两个确立”“两个维护”的重大意义和实践要求;系统阐述了党的百年奋斗的逻辑、理论逻辑、实践逻辑的角度,深刻阐明全党必须坚决拥护习近平总书记党中央的核心、全党的核心,坚定不移用习近平新时代中国特色社会主义思想统一思想、统一意志、统一行动。与会同志一致认为,宣讲报告联系江苏实际,既有政治高度又有理论深度,既有丰富史实又有鲜

活案例,听了以后深受启发、深受教育、深受鼓舞,对于全面准确领会六中全会精神丰富内涵和精神实质,切实把思想和行动统一到全会精神上来,更加自觉地捍卫“两个确立”、践行“两个维护”,走好新的赶考之路,是一次系统性、高质量的辅导指导。吴政隆指出,中央宣讲团在我省开展宣讲,对我们全面准确把握、更好贯彻落实六中全会精神,必将起到重要的指导和促进作用。娄勤俭同志的报告,主题鲜明、视野开阔、分析透彻、内涵丰富,为我们深入学习贯彻六中全会精神作了一次高质量的辅导。全省各级各部门要将深入学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,以此次宣讲为新的动力,进一步采取扎实有效措施,更加自觉用全会精神统一思想、统一意志、统一行动。要深刻理解党中央召开六中全会并对党的百年奋

斗作出决议的重大意义,深入领会、认真贯彻“两个确立”的决定性意义和实践要求,增强“四个意识”、坚定“四个自信”,更加坚决做到“两个维护”,更加自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑指导实践推动工作。各级党组织要负起主体责任,主要负责同志担起第一责任,各级领导干部率先垂范,分层分类抓好学习,精心组织集中宣讲,广泛开展集中宣讲,进一步推动学习宣传贯彻工作走深走实。各地各部门要以学习贯彻六中全会精神为强大动力,根据省党代会部署要求,统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,统筹经济发展和民生保障,统筹当前和长远,埋头苦干、勇毅前行,更好扛起“争当表率、争做示范、走在前列”光荣使命,奋力谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

郭超先后来到灌河堤拆迁现场、双园路西延、红旗路菜市场、小赵庄拆迁现场、开山路南延、黄河路东延、五排河景观河道等地,实地察看工程进度,现场会办解决推进过程中遇到的困难和问题。

调研中,郭超对今年以来城建城管工作取得的成绩给予充分肯定。他指出,要严格按照既定计划,瞄准元旦、春节两个重要时间节点,在确保施工安全和工程质量的前提下,科学合理调配力量,强化要素保障,以抢工期会战态势,全力以赴加快推进项目建设。

郭超强调,要坚持以人民为中心,把“人民城市人民建,人民城市为人民”重要理念贯彻落实到城建城管工作全过程,以打造“宜居宜业幸福小城”为目标定位,高品质建设、高效率改造、高标准管理,进一步提升城市“温度”和舒适度,不断增强人民群众获得感和幸福感。要坚持“整体向南、局部向东”的城市框架布局,迅速思考研究2022年城建城管工作计划,聚焦骨干道路改造提升、老旧小区改造、棚户区改造、黑臭水体整治等重点,抓紧编排具体项目。要以全国文明城市和国家卫生城市创建为抓手,按照精细化管理要求,下足“绣花”功夫,进一步提升城市管理水平。各镇区和相关部门单位要加强协同配合,形成强大工作合力,切实把城市建设好、管理好、运营好。

郭超专题调研城建城管工作



当前,我县抢抓绿色转型大势风口,坚持高起点谋划,把陈家港片区作为黄海新区发展的头号工程、头等大事,举全县之力、聚全县之智,坚持港口、港产、港城“三港联动”,更高站位、更高标准、更实举措,全速推进片区建设。图为响水港区一角。 记者 叶珊珊 摄

县文化馆获评“国家一级文化馆”

本报讯(记者 王万华)日前,文化和旅游部公共服务司对第五次全国文化馆评估定级结果进行公示,县文化馆经过自评、线上评估和实地抽查评估等环节,成功获评“国家一级文化馆”。

据了解,县文化馆自开馆以来,一直致力于公益性群众文化服务工作,开展好文化艺术培训、设施设备使用和公共设施开放等文化服务。

交通运输局荣获“全省交通运输行业文明单位”称号

本报讯(通讯员 李飞)近日,江苏省交通运输厅公布2018—2020年度全省交通运输行业精神文明建设先进集体和先进工

作者名单,县交通运输局荣获“全省交通运输行业文明单位”称号,为全市交通运输系统受此表彰的3个单位之一。

「全电食堂」助力建设绿色校园

本报讯(通讯员 焦旸)“感谢你们一直以来的上门服务,制定了优质高效的‘全电食堂’方案,为师生营造清洁绿色、健康卫生的就餐环境。”11月29日,县城中心幼儿园项目杨洋对前来上门服务的国网响水供电公司工作人员说道。县供电公司牵头市综合能源公司完成城中、城东、开发区3所幼儿园全电厨房项目合同签订,将对3所新建幼儿园进行全电厨房建设,全部采用电磁烹饪器具,提升校园消防安全水平,洁净校园饮食环境,助力建设绿色校园。今年,该公司联合县教育局发文《关于推进全县校园食堂电气化建设工作的通知》,推动全县各中小学、幼儿园实现全电厨房建设,在全电厨房建设中为学校提供电气化改造技术指导及供电保障,充分发挥电能替代、绿色用能优势,保障学生和教职员工的饮食健康。该公司将全电厨房建设作为“我为群众办实事”的生动举措,在项目前期及时跟踪服务,详细了解项目的用电需求,将原本计划采用天然气的厨房方案改为全电厨房方案,解决了燃气灶具油烟多、噪音大的问题,避免燃气管道老化破损、明火燃烧油烟重的安全隐患。据悉,全电厨房项目计划于12月底前完成电气化建设,将为全县2000多名师生提供了健康卫生的食堂就餐环境。



费氏食品打造国内知名食品加工企业

本报讯(记者 张佳奇)盐城费氏食品有限公司坚持创新发展理念,加大与国内知名高校的产学研合作,着重升级优化生产工艺,不断开发产品新款式、增加产品新功能,全力打造国内知名的食品加工企业。目前,该公司新上的食品加工项目已经全面投产,产品畅销海内外。

11月29日,走进盐城费氏食品有限公司的生产车间,琳琅满目的肉松产品让人目不暇接,8条肉松烘焙、清真肉制品加工生产线全部开启,从原料入库到煮制、挑拣、打丝、拌料、烘烤、炒制等工序全部智能化运转。据了解,该公司生产的牛肉松、鸡肉松、猪肉松等产品品质优良,已经与好利来、85°C、桂香村、肯德基、星巴克、达美乐等国内外众多的一线品牌商达成长期战略合作。

盐城费氏食品有限公司是我县食品加工业中的骨干企业。在多年的发展中,该公司深化与江南大学、南京农业大学等高校进行高端产学研合作,建立费氏肉松荤素研究所、上海费氏烘焙应用中心等研发基地,确保每个季度都有新产品上市。现已成为肉松、肉干、肉脯、火腿肠、中式香肠五大国家标准制定企业之一,位列中国肉制品行业30强,被中国非遗保护研究中心确定为“中国非遗肉松承袭技艺研究基地”。

城西水环境治理工程加速推进

本报讯(记者 郭淑娟)11月29日下午,走进县城城西水环境治理工程项目施工现场,一派火热繁忙的景象。近100名工人分别在污泥池、木工棚、钢筋工棚等岗位上忙碌着。连日来,工程建设者们全力抢抓晴好天气,优化施工方案,科学调度,上足人力、机械设备,铆足干劲,全力推进工程建设进度,力争早日交付使用。据项目负责人介绍,自

施工以来,项目部制定了较为科学的施工方案,现在进入抢工阶段,每天工作超过10个小时。目前,已完成全部建筑物的管桩基础工程,办公楼、生化池、细格栅池、配电房基础工程已全部完工,计划年底竣工交付使用。县城城西污水处理厂位于响水镇小浦居境内,主要新建有进水泵房、细格栅沉砂池、生化池、高效沉淀池、转

鼓滤池、消毒池、污泥脱水机房、综合楼等。建成后,基本实现城西片区雨污分流排水体系,确保水质清澈,打造美丽宜居的城西片区水环境。



【编者按】连日来,我县各地各部门迅速掀起学习贯彻省第十四次党代会精神和省委书记吴政隆参加盐城代表团审议时的讲话精神热潮,精心组织学习,造浓宣传氛围,引导全县广大干部群众“勇当沿海地区高质量发展排头兵”要求,进一步昂扬斗志、争先创优、干事创业,切实推动省党代会精神在响水落地生根、开花结果。

陈家港镇 传达学习省第十四次党代会精神,对“六个成为、五个坚持、三大光荣使命、六个显著提升、九项重点任务”作了深入的解读,同时传达了省委书记吴政隆参加盐城代表团审议时提出的“勇当沿海地区高质量发展排头兵”的殷切期望以及全市领导干部会议精神。号召全镇广大干部群众要把传达学习、宣传贯彻好省党代会精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,切实把思想和行动统一到省党代会确定的各项目标任务上来,锚定“向海发展当排头、绿色转型做示范”,奋力在黄海新区建设中勇挑重担、走在前列,为打造“盐城第一镇”作出新的贡献。(吴晓 姚同来)

大有镇 召开传达贯彻省第十四次党代会精神会议,迅速掀起学习贯彻省党代会精神的热潮。以高度的政治责任感,把学习贯彻省党代会精神与学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神结合起来,与贯彻落实党的十九届六中全会精神、市第八次党代会精神结合起来,坚决扛起三大光荣使命,努力把总书记嘱托和省党代会精神变成发展实践。抢抓发展机遇,奋力跨越赶超,谱写沿海高质量发展大有可为、大有作为责任担当新篇章。(陈霞 朱雨翔 胡智深)

六套中心社区 组织各村居党总支书记、区直单位负责人、机关全体人员,认真学习省委书记吴政隆在省第十四次党代会上的报告及省第十四次党代会决议,采取边学边议的方法,进行广泛深入地讨论。牢固树立“全域皆沿海”理念,主动融入沿海发展格局,系统谋划六套明年发展思路,加速黄河故道片区乡村振兴战略,打造乡村振兴品牌,推动六套高质量发展。(顾娟 匡吉)



欢迎下载“响水融媒”APP 浏览每天最新《响水日报》数字报

